

Танцуй, мой край!

«Танцы, танцы, танцы, я отрываюсь от земли! Танцуй ты вместе с нами танцы. Танцы, танцуй и ничего не говори!...»

Да и нужно ли что-то говорить, когда танцевальные ритмы сменяют друг друга, как картинки в калейдоскопе, и ты уже не просто танцуешь, ты паришь, раскинув руки, как птица крылья в свободном полёте!

А уже через пару минут вместе с друзьями становимся в «паровозик» и танцуем захватывающую «Ламбаду». Её сменяет «Летка-енка», а потом перестраиваемся в пары и пробуем танцевать никогда не стареющий вальс! Продолжаем танцевать, не останав-

ливаясь ни на минутку, - образуем два круга и... новые движения - «Мы сейчас пойдём налево, а потом пойдем направо»....

А вот уже круги плавно переливаются в «ручейки», и все удачно вливается в импровизированные «ворота»; а вот «змейка» запутала участников танцевального марафона, зато сколько было смеха и шуток!

И так весь день: звучала музыка, танцы сменяли друг друга, уходили одни танцоры, приходили другие и танцевали, танцевали... Но не только.

Ещё отвечали на вопросы викторины «Всё о танцах»! Вот так мы, раздолинцы, включи-

лись в общекраевую акцию «Танцуй, край!», которая проходила на территории нашего Красноярского края 29 апреля в рамках 35-летия Международного (Всемирного) дня танца. Этот день по решению ЮНЕСКО впервые был проведён в 1982 году.

Праздник танца проходил в Раздолинске два дня – первыми его открыли флешмобом воспитанники детского сада «Умка». Они так замечательно и зажигательно танцевали, что просто покорили своей непосредственностью, знанием очень многих танцевальных движений и ритмикой. Молодцы! Вы просто Умочки!

Потом в марафон включились студенты Раздолинского техникума, а непосредственно 29 апреля танцпол ДК «Горняк» был предоставлен всем желающим.

Хочу отметить, что танцевали не только дети. И взрослые приняли наше предложение и с удовольствием потанцевали, что называется – для души! В танцевальном марафоне приняли участие более 140 танцоров!

Большое спасибо Л.Н. Фокиной, заведующей детским садом «Умка», О.И. Букиной, педагогу-организатору средней общеобразовательной школы, Е.Л. Цвинтарной, педагогу-организатору техникума за содействие в проведении танцевальной акции.

Знаменитая танцовщица Мата Хари говорила: «Танец – поэма, в ней каждое движение – слово», актёр Луис Хорст советовал: «Танцуй для себя. Если кто-то понимает – хорошо, а если нет – не важно, продолжай делать всё, что любишь». Хочу пожелать всем-всем: любите танцы и танцуйте на здоровье!

Галина РОДИЧКИНА,
заведующая ДК «Горняк»



п. Раздолинск